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Basket 4kids Zielona Góra víťazom turnaja
U16
Tretí turnaj kategórie U16 hostilo poľské mesto Zielona
Góra. Víťazstvo si po ťažkých súbojoch vybojoval domáci
tím Basket 4kids Zielona Góra.

V prvom zápase turnaja domáci tím Basket 4kids Zielona Góra vyzval na súboj ukrajinský tím SCC Ploskyriv .
Ukrajinský tím pôsobil po dlhej ceste trochu unaveným dojmom a už po prvej štvrtine stráca výraznejšie v
skóre. Domáci tím tak mal celkom uľahčenú cestu k prvému víťazstvu na turnaji. MBK Karlovka Bratislava
bojovala v ďalšom stretnutí dňa s jedným z najkvalitnejších mládežníckych programov v Poľsku PGE Spójnia
Stargard . Karlovka sa súpera nezľakla a po tretej štvrtine bol rozdiel v skóre iba dva body. Skúsenosť
Stargardu sa nakoniec prejavila a ten aj napriek odporu Karlovky vybojoval víťazstvo o desať bodov. V
poslednom zápase prvého kola český tím Vlci Žďár nad Sázavou sa do polovice zápasu porovnávajú s
nemeckou precíznosťou tímu Academy Potsdam . V druhej polovici stretnutia už nachádzajú recept na obranu
nemeckého tímu a získavajú pohodlné víťazstvo. Piatkové popoludnie ponúklo ďalšie dramatické zápasy, keď
domáci tím musel tvrdo bojovať o víťazstvo so Stargardom, čo sa mu nakoniec podarilo. Tiež aj stretnutie
Ploskiryvu a Ždáru bolo skvelé na pohľad, tu sa z víťazstva radoval český tím.

Sobotné ráno ponúklo prekvapenie ihneď v prvom stretnutí. Ukrajinský tím po odpočinku "nachytal na
slivkách" Stargard, keď po celý čas stretnutia bol lepším tímom. Aj Karlovka dokazovala, že na turnaji nie je
náhodou, keď zohrala naozaj skvelý part s domácim tímom. Ten sa nemohol ani na chvíľku oddýchnuť a
neustále odrážal ataky slovenského tímu, ktorý sa pral o víťazstvo. To sa mu síce nepodarilo, ale aj tak
zanechal priaznivý dojem zo svojej hry. Domáci tím bol aj pri ďalšom dramatickom zápase, tentoraz so
Ždárom. Vlci do stretnutia zle vstupujú, v polovici stretnutia však svietia na tabuľu pre český tím nádejný
výsledok. Po tretej štvrtine je opäť všetko inak a český tím stráca dvadsať bodov. V poslednej štvrtine má
český tím obrovskú túžbu po víťazstve, napokon ale prehráva rozdielom piatich bodov.

V nedeľu Ploskiryv vydrel výhru nad dobre hrajúcou Karlovkou a aj vďaka tomu získava vzhľadom na lepší
vzájomný zápas so Stargardom druhé miesto na turnaji. Stargard porazil v nedeľnom zápase Vlkov
sklamaných z prehry s domácim tímom a získava tak bronzové medaily. Turnaj uzatvára domáci tím, ktorý
jasne potvrdzuje výhru na domácom turnaji proti nemeckému Potsdamu.

Konečné poradie turnaja:

1. Basket 4kids Zielona Góra (Poľsko)

2. SCC Ploskyriv (Ukrajina)

3. PGE Spójnia Stargard (Poľsko)

4. MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

5. Vlci Žďár nad Sázavou (Česká republika)

6. Academy Potsdam (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

https://www.ceybl.eu/sk/novinky/7
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Kacper Urbanski ( Basket 4kids Zielona Góra )

All-star tím:

Yurii Dovhan ( SCC Ploskyriv )

Rafal Biernacki ( PGE Spójnia Stargard )

Roman Andráši ( MBK Karlovka Bratislava )

Šimon Socha ( Vlci Žďár nad Sázavou )

Caspar Jank ( Academy Potsdam)

Najlepší strelec turnaja:

Oliwier Rajewicz ( Basket 4kids Zielona Góra ) - 110 bodov (22,0 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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